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PAUTA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
ANO 2021 

 
1º PERÍODO DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA. 

 
11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA: 21 DE MAIO DE 2021 
HORA: 09H00MIN. 
 

I – ABERTURA DA SESSÃO. 
“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI, 

INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. 
 

II – LEITURA DA BÍBLIA SAGRADA: “LUCAS. 24, 36-39.  
 
III – CHAMADA DOS VEREADORES – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM LEGAL-~~     
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 
 
IV – LEITURA DO EXPEDIENTE: 

 
  1°- INDICAÇÃO Nº 022/2021- CMVJ, de autoria do Vereador RAFAEL DA SILVA TOSCANO, 

requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada 
cópia a expediente ao excelentíssimo Sr. LUIZ CARLOS GOMES DOS SANTOS JUNIOR, 
Deputado Federal Do Amapá, que INDICA que seja destinado recursos através de emenda 
parlamentar para AQUISIÇÃO DE UMA (01) AMBULÂNCIA, para a UBS ATERRO DO 
MURIACÁ Na Zona Rural Do Município de Vitória do Jari–AP, visando atender os moradores 
da referida comunidade e localidades circunvizinhas. 

 
V – PEQUENAS COMUNICAÇÕES: (05 minutos) cinco minutos a cada parlamentar inscrito, (15 

minutos no geral). 
 
   VI – GRANDE EXPEDIENTE: (15 minutos) quinze minutos a cada orador inscrito, (60 minutos), 

sessenta minutos no geral. 
 
VII – ORDEM DO DIA. 

 
a) Verificação de presença novamente. 

 
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
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Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 

 
b) Discussão e Votação da matéria em pauta. 

 
1º- Requerimento nº 096/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CÉLIO LAZAMÉ DAS 
GRAÇAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feito através das 
secretárias competentes, para que sejam efetivados SERVIÇOS DE LIMPEZA, RETIRADA DE 
ENTULHOS E COLOCAÇÃO DE PLACA INDICATIVA COM DIZERES: “ PROIBIDO JOGAR 
LIXO E ENTULHOS”, MENCIONANDO A DEVIDA LEI MUNICIPAL EM ÁREA PERTECENTE 
A MUNICIPALIDADE, LOCALIZADA NA ESTRADA QUE FICA NAS PROXIMIDADES DO 
SEM TERRA. 
 
2º - Requerimento nº 097/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicito que VIABILIZE 
A RETIRADA DE LIXO DUAS VEZES POR SEMANA EM NOVA CONQUISTA  
 
3º - Requerimento nº 098/021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicito QUE SEJA FEITA 
UMA REFORMA NA PASSARELA DO GAÚCHO, BAIRRO PRAINHA. 
 
IX – ENCERRAMENTO.  

Vitória do Jari-Ap, 21 de Maio de 2021. 
 

 

 


